



## Sajtóközlemény

„A ma gyermeke a jövő esélye!” című projekt indításáról.

2017.10.01.

Az Abaúj-Hegyközi Többcélú Kistérségi Társulás (Székhely: 3895 Gönc, Petőfi utca 8.; Adószám: 15585534-1-05) EFOP-1.4.2-16 kódszámú „Integrált térségi gyermekprogramok támogatása” tárgyú felhívásra benyújtott „A ma gyermeke a jövő esélye!” című, EFOP-1.4.2-16-2016-00032 azonosítószámmal nyilvántartott projektjének fizikai megvalósítása megkezdődött. A projekt megvalósítási időszaka: 2017.10.01.–2022.09.30. A forrást az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül EFOP-1.4.2-16 – Integrált térségi gyermekprogramok támogatása tárgyú felhívást tett közzé, melyre az Abaúj-Hegyközi Többcélú Kistérségi Társulás EFOP-1.4.2-16-2016-00032 azonosító számon regisztrált, 2016.12.16. napon befogadott támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató a 2017.11.07. napon kelt támogatási döntés szerint 499,99 millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesített.

A pályázat alapvető célja a szegénység, különösen a gyermekszegénység csökkentése, és a szegénység újratermelődésének, átörökítésének a megelőzése, illetve a biztos kezdet szemlélet elterjesztése. A projekt közvetlen célcsoportja a célterületen élő gyermekek és fiatalok, közülük is különösen a rászoruló (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő) gyerekek, valamint családjuk. A projekt fizikai megvalósítása során a közvetlen szakmai megvalósítók és a projektmenedzsment létszáma mintegy 25 főt tesz majd ki. A projekt keretében 1 Községi Ház és 5 Községi Tér folyamatos működtetését biztosítjuk majd, melyek napi nyolc órában fogadják a gyermekeket és különböző foglalkozások megtartásán keresztül hozzájárulnak a szabadidő hasznos eltöltéséhez, még a felnőtt lakosság számára alacsony küszöbű szolgáltatásokat biztosítunk. Az óvodás korú gyermekek és szüleik részére közös készségfejlesztő programok valósulnak meg. Az iskoláskorú gyermekek fejlesztő foglalkozásokon vehetnek majd részt, a kompetencia fejlesztés eredményeként a hátrányos helyzetű gyermekek tanulási és továbbtanulási esélyei szélesednek. A program keretei között megvalósul a járási család- és gyermekjóléti központ szolgáltatásainak megerősítése; a Gyerekesély Iroda működtetése; innovatív módszerek kidolgozása és alkalmazása a rászoruló gyermekes családok számára, a helyi szakemberek javaslata alapján. Hiánypótló szolgáltatás keretében prevenciós tevékenységek valósulnak majd meg, a gyermekek részére állapotfelmérés keretében gyermekorvosi szűrővizsgálatok igénybevitelét tesszük majd lehetővé, mivel a járásban nem működik gyermekorvosi szolgálat. A közösségi, gyermek- és ifjúsági programok keretében elsősorban a Községi Ház és Községi Terek bázisán mezőgazdasági programok megvalósítására (példakertek kialakítása), továbbá közösségi, módszertani ismeretátadásra, szemléletformálásra kerül majd sor. A projektmenedzsment feladatok ellátása a projekt teljes időtartama alatt biztosított lesz.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

### További információ kérhető:

Abaúj-Hegyközi Többcélú Kistérségi Társulás  
3895 Gönc, Petőfi utca 8.; 46/420-380; [efop142gonc@gmail.com](mailto:efop142gonc@gmail.com)

A projektről bővebb információt a [www.abagyep.hu](http://www.abagyep.hu) oldalon olvashatnak.